



Budapest, 2015. május 29.

Megérkezett a várva várt LG csúcsmo­dell

A Vodafone jövő héttől megkezdi az LG legújabb csúcsmo­delljének, az LG G4-nek az értékesítését.

Az igazán izgalmas 4G-s újdonság számtalan izgalmas funkciót nyújt felhasználójának. Az LG G4 16 megapixeles kamerájával kevésbé ideális fényviszonyok között is gyönyörű felvételeket lehet készíteni. Az f/1.8-as apertúra tartományú lencse, és a továbbfejlesztett optikai képstabilizátor (OIS 2.0 rendszer) pedig tovább fokozza a kamera teljesítményét. A telefonnal az egyedi beállításoknak köszönhetően művészi képeket lehet készíteni akár este is.

Az LG G4 5,5-inches IPS Quantum kijelző magas kontraszttal és élethetű színekkel járul hozzá, hogy a telefon kiváló társ legyen fényképek böngészése, videók, vagy akár a Red Mozi filmjeinek és sorozatnak megtekintése közben.

Az LG G4 3000 mAh-es kivehető akkumulátorral, és a kézműves precizitáshoz méltón valódi bőr hátlappal érkezett meg, és mivel a telefon NFC képes, így alkalmas a Vodafone Wallet szolgáltatás igénybevételére is.

A telefon 5.1-es Lollipop operációs rendszerrel, 32/20 GB-os belső memóriával került a boltokba. A telefon memóriája külön beszerezhető memóriakártyával (max. 128 GB-os) bővíthető.

A prémium újdonság Red előfizetéssel már 1 Ft-ért elvihető, havi 10 ezer forintos készülék havidíjjal. A telefon 3 ezer forintos pre-paid feltöltéssel 199 990 Ft-ért vásárolható meg.

[Letölthető képek az LG G4-ről](#)

További információ:

Kormos Dalma
Vodafone Magyarország
+36 70 369 9269
sajto@vodafone.hu

Márton György
TKP Consulting
+36 20 931 2233
martongyorgy@tkpconsulting.hu

A Vodafone-ról

A Vodafone a világ egyik vezető mobilkommunikációs szolgáltatójaként öt kontinens 26 országában van jelen, és

további 55 partnerhálózattal rendelkezik, több mint 444 millió ügyfélnek szolgáltat szerte a világon. A Vodafone teljes körű mobil telekommunikációs szolgáltatásokat nyújt, beleértve a hang- és adatkommunikációt.

A Vodafone Magyarország Zrt. 1999. november 30-án kezdte meg magyarországi működését. A Vodafone Magyarország integrált technológiai szolgáltató, amelynek portfóliójában a mobilkommunikációs, mobilinternetes és szélessávú adatszolgáltatások egyéni és üzleti felhasználók számára egyaránt megtalálhatók.